



平成 25 年 8 月 30 日

各 位

会 社 名 ザ・レジェンド・ホテルズ&トラスト株式会社
代 表 者 名 代表取締役 嶋田 秀子
(銘 柄 コー ド) 2 1 8 9
問 合 先 取締役 告野 充
(電 話) 0 3 - 5 3 6 5 - 3 2 0 1

平成 25 年 12 月 期 第 1 四 半 期 決 算 短 信 (非 連 結) の 一 部 訂 正 に つ い て

平成 25 年 5 月 31 日 付 け で 発 表 い た し ま し た 「 平 成 25 年 12 月 期 第 1 四 半 期 決 算 短 信 (平 成 25 年 1 月 1 日 か ら 平 成 25 年 3 月 31 日) 」 の 記 載 内 容 に つ い て 一 部 訂 正 い た し ま す 。

記

1. 訂正理由

平成 25 年 12 月 期 第 2 四 半 期 決 算 短 信 の 作 成 過 程 に お い て 、 一 部 訂 正 事 項 が 判 明 し た も の で あ り ま す 。

2. 訂正内容

訂正箇所には、下線を付しております。

平成 25 年 12 月 期 第 1 四 半 期 決 算 短 信 (非 連 結)

1. 平成 25 年 12 月 期 第 1 四 半 期 の 業 績 (平 成 25 年 1 月 1 日 ~ 平 成 25 年 3 月 31 日)

(1) 経 営 成 績

< 訂 正 前 >

	売 上 高		営 業 利 益		経 常 利 益	
	千 円	%	千 円	%	千 円	%
25 年 第 1 四 半 期	6,780	(Δ 23.6)	<u>Δ4,629</u>	(ー)	Δ 5,501	(ー)
24 年 第 1 四 半 期	8,870	(Δ 27.3)	Δ 6,383	(ー)	Δ 7,899	(ー)

< 訂 正 後 >

	売 上 高		営 業 利 益		経 常 利 益	
	千 円	%	千 円	%	千 円	%
25 年 第 1 四 半 期	6,780	(Δ 23.6)	<u>Δ5,502</u>	(ー)	Δ 5,501	(ー)
24 年 第 1 四 半 期	8,870	(Δ 27.3)	Δ 6,383	(ー)	Δ 7,899	(ー)

I 四半期の業績

(1) 損益計算書

<訂正前>

(単位：千円)

期 別 科 目	第8期 第1四半期	当期累計	前年同期累計
	自 平成 25 年 1 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日	自 平成 25 年 1 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日	自 平成 24 年 1 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日
	金 額	金 額	金 額
I 売 上 高	6,780	6,780	8,870
II 売 上 原 価	1,665	1,665	2,481
売 上 総 利 益	5,115	5,115	6,388
III 販 売 費 及 び 一 般 管 理 費	<u>9,744</u>	<u>9,744</u>	12,772
営 業 損 失	<u>4,629</u>	<u>4,629</u>	6,383
IV 営 業 外 収 益	0	0	0
V 営 業 外 費 用	<u>872</u>	<u>872</u>	1,516
経 常 損 失	5,501	5,501	7,899
税引前四半期(当期)純損失	5,501	5,501	7,899
法人税、住民税及び事業税	72	72	72
四半期(当期)純損失	5,574	5,574	7,971

<訂正後>

(単位：千円)

期 別 科 目	第8期 第1四半期	当期累計	前年同期累計
	自 平成 25 年 1 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日	自 平成 25 年 1 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日	自 平成 24 年 1 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日
	金 額	金 額	金 額
I 売 上 高	6,780	6,780	8,870
II 売 上 原 価	1,665	1,665	2,481
売 上 総 利 益	5,115	5,115	6,388
III 販 売 費 及 び 一 般 管 理 費	<u>10,617</u>	<u>10,617</u>	12,772
営 業 損 失	<u>5,502</u>	<u>5,502</u>	6,383
IV 営 業 外 収 益	0	0	0
V 営 業 外 費 用	二	二	1,516
経 常 損 失	5,501	5,501	7,899
税引前四半期(当期)純損失	5,501	5,501	7,899
法人税、住民税及び事業税	72	72	72
四半期(当期)純損失	5,574	5,574	7,971

II 第8期第1四半期の業績の概況(平成25年1月1日から平成25年3月31日)

<訂正前>

<略>

以上の結果、当第1四半期の業績は、売上高6,780千円(前年同期比23.6%減)、営業損失4,629千円(前年同期は6,383千円の営業損失)、経常損失5,501千円(前年同期は7,899千円の経常損失)、四半期純損失5,574千円(前年同

期は7,971千円の四半期純損失)となりました。

<訂正後>

<略>

以上の結果、当第1四半期の業績は、売上高6,780千円(前年同期比23.6%減)、営業損失5,502千円(前年同期は6,383千円の営業損失)、経常損失5,501千円(前年同期は7,899千円の経常損失)、四半期純損失5,574千円(前年同期は7,971千円の四半期純損失)となりました。

以 上